

Ügyfél neve: BEST CLEAN BEST Kft.
Ügyfél címe: 4135 Körösszegapáti, Kossuth utca 134.
Ügyfél-azonosító: 1005331576
Projekt azonosítója: 1914342954

Záró Beszámoló

Bihar-Sárrét Vidékfejlesztési Egyesület
Mikrovállalkozások támogatása valamint a helyi termékek piaci pozíciójának megerősítése
VP6-19.2.1.-11-1.-17
„A Best Clean Best Kft. eszközbeszerzésének támogatása”

A Felhívás azzal a céllal került meghirdetésre, hogy növelje a térségben a vállalkozások számát, visszaszorítsa a magas a munkanélküliséget, valamint csökkentse a magasan képzett munkaerő elvándorlását, ezért elsősorban olyan vállalkozások kerültek támogatásra, amelyek a támogatott források segítségével fejleszteni tudják technológiai és infrastrukturális hátterüket.

A projekt közvetlen célja a Best Clean Best Kft. esetében a vállalkozás fejlesztése, új munkahelyek biztosítása. A fejlesztés közvetett célja, hogy a térségben növelje a vállalkozói kedvet, és az új vállalkozások révén csökkenjen a munkanélküliek száma, mivel a térségre jellemző, hogy szerény a szolgáltatást végző mikrovállalkozások száma.

Jelen projekt keretében eszközbeszerzés, tájékoztatás és nyilvánosság biztosítása, valamint projektmenedzsment jellegű feladatok kerültek megvalósításra.

1. Eszközbeszerzés:

- Nagy teherbírású állványrendszer
- Riasztórendszer
- Kamerarendszer

A beszerzésre kerülő új állványrendszer segítségével az értékesítésre szánt anyagok biztonságos és nagyobb mennyiségű tárolása sokkal jobban megoldott, valamint padlón történő elhelyezés helyett így sokkal higiénikusabb. Ez a fajta tárolási mód, költségtakarékosabb, gyorsabb hozzáférést biztosít az értékesítés során, valamint a variálhatóság miatt így a vállalkozás képes felvenni a verseny versenytársaival.

Az állványrendszer az 1. sz. elszámolás keretében került elszámolásra, amelyet a Best Clean Best Kft. 2018. február 14-én vett át a nyertes ajánlattevőtől, a MAROTINVEST Kft.-től.

Az eszközbeszerzés keretében kiépítésre került riasztó- és kamerarendszer, amely a vállalkozás anyagi biztonságát szavatolják. A beszerzés keretében riasztó központ, kezelő egység, bel- és kültéri sziréna, érzékelők, kamerák, stb kerültek kiépítésre. A fejlesztés beszerzését és helyszíni letelepítését a Datelek Impex Kft. biztosította.

2. Projektmenedzsment

A projektmenedzsment feladatok ellátására 2021. október 7. napján megbízási szerződés került aláírásra a HBMFÜ Nonprofit Kft-vel. A tevékenység befejeződött. A projektmenedzsment költség elszámolása a záró kifizetési kérelemben történik meg.

3. Tájékoztatás és nyilvánosság biztosítása

A VP KTK 2020 szerint megvalósítandó nyilvánosság biztosítására 2021. augusztus 12. napján kapott megrendelést a Bihari Reklám és Ügynökség Kft. A tevékenység befejeződött. A tájékoztatás és nyilvánosság biztosításának költsége a záró kifizetési kérelemben kerül elszámolásra.

Projektünk megvalósítása során az alábbi esélyegyenlőségi és környezetvédelmi szempontok jutottak érvényre:

- A projektre vonatkozó környezetvédelmi és esélyegyenlőségi jogszabályokat betartottuk, a projekt által érintett területen a védett természeti és kulturális értékeket megőriztük. Nem volt és a projekt során sem keletkezett környezeti kár és az esélyegyenlőség szempontjából jogszabályba ütköző nem-megfelelőség.
- A fejlesztéshez kapcsolódó nyilvános eseményeken, kommunikációnkban és viselkedésünkben esélytudatosságot fejeztünk ki: nem közvetítettünk szegregációt, csökkentettük a csoportokra vonatkozó meglévő előítéleteket.

Társadalmi munka keretében a LEADER HACS egy rendezvényén részt vettünk.

A megvalósult projektről képes és szöveges beszámolót bocsátottunk a Bihar-Sárrét Vidékfejlesztési Egyesület (LEADER HACS) rendelkezésére. A fejlesztés egy részét a HACS területén székhellyel rendelkező vállalkozásokkal valósítottuk meg:

Tájékoztatás és nyilvánosság: Bihari Reklám és Ügynökiroda Kft. - 4100 Berettyóújfalu, Dózsa György utca 57.

Kérem a Tisztelt Közreműködő Szervezetet, hogy beszámolónkat elfogadni szíveskedjen.

Kelt: Körösszegapáti, 2021. augusztus 17.

BEST CLEAN BEST KFT.
4108 Körösszegapáti, Kossuth u. 134.
Cégjegyzék: 09-09-021206
Adószám: 23386791-B-09
Bank: 606202357000723
Mobil: 438-201-1000

.....

Tarsoly János
Ügyvezető
Best Clean Best Kft.